
1.4.1 Sample Feedback Forms (Students’ Feedback) 

Sl. No Contents Refer Page 
Number 

1 Students Feedback 2022-2023 2 

2 Students Feedback 2021-2022 56 

3 Students Feedback 2020-2021 84 

4 Students Feedback 2019-2020 112 

5 Students Feedback 2018-2019 118 



9/24/23, 2:30 PM Students' Feedback on Curriculum 2022-23

https://docs.google.com/forms/d/1xIBM1sNBvzWtmBimvuQ2ErDUwDmFzFEp_e1Cl2-NpPY/edit#response=ACYDBNi5f7i0xzzBA_RrDzz9usqF6… 1/7

Email *

nafnamolnoushad2002@gmail.com

Students' Feedback on Curriculum 2022-23
Dear Students,
Greetings From Newman College!!!
Hope you all are doing great.
This form has been designed to get your constructive feedback on the curriculum and Syllabus of your 
programme. Your valuable feedback and suggestions will be helpful to strengthen quality of teaching-
learning environment in our institution. All the information given by you will be kept confidential.
Thank you.



9/24/23, 2:30 PM Students' Feedback on Curriculum 2022-23

https://docs.google.com/forms/d/1xIBM1sNBvzWtmBimvuQ2ErDUwDmFzFEp_e1Cl2-NpPY/edit#response=ACYDBNi5f7i0xzzBA_RrDzz9usqF6… 2/7

English

History

Economics

Malayalam

English Literature and Communication Studies ( Self-Financing)

Mathematics

Mathematics (Self-Financing)

Physics

Chemistry

Zoology

Botany

Psycology

Commerce (Regular)

Commerce -Computer Application –Model III ( Self-Financing)

Commerce -Cooperation –Model I ( Self-Financing)

Commerce -Finance and Taxation –Model I ( Self-Financing)

Graduation

Postgraduation

Curriculum feedback

Name of the Department *

Programme *



9/24/23, 2:30 PM Students' Feedback on Curriculum 2022-23

https://docs.google.com/forms/d/1xIBM1sNBvzWtmBimvuQ2ErDUwDmFzFEp_e1Cl2-NpPY/edit#response=ACYDBNi5f7i0xzzBA_RrDzz9usqF6… 3/7

Please rate the following curricular aspects (5–Strongly Agree; 4–Agree; 3 –No opinion; 2-Disagree; 1-
Strongly Disagree)

Strongly Disagree

1

2

3

4

5

Strongly Agree

Strongly Disagree

1

2

3

4

5

Strongly Agree

The content of the syllabus/curriculum is relevant *

Curriculum supports creative learning *



9/24/23, 2:30 PM Students' Feedback on Curriculum 2022-23

https://docs.google.com/forms/d/1xIBM1sNBvzWtmBimvuQ2ErDUwDmFzFEp_e1Cl2-NpPY/edit#response=ACYDBNi5f7i0xzzBA_RrDzz9usqF6… 4/7

Strongly Disagree

1

2

3

4

5

Strongly Agree

Strongly Disagree

1

2

3

4

5

Strongly Agree

Curriculum inculcates the value system *

Curriculum supports skill enhancement *



9/24/23, 2:30 PM Students' Feedback on Curriculum 2022-23

https://docs.google.com/forms/d/1xIBM1sNBvzWtmBimvuQ2ErDUwDmFzFEp_e1Cl2-NpPY/edit#response=ACYDBNi5f7i0xzzBA_RrDzz9usqF6… 5/7

Strongly Disagree

1

2

3

4

5

Strongly Agree

Strongly Disagree

1

2

3

4

5

Strongly Agree

Internal evaluation system in the curriculum is good *

Content of course is in tune with the global competency and emerging trends *



9/24/23, 2:30 PM Students' Feedback on Curriculum 2022-23

https://docs.google.com/forms/d/1xIBM1sNBvzWtmBimvuQ2ErDUwDmFzFEp_e1Cl2-NpPY/edit#response=ACYDBNi5f7i0xzzBA_RrDzz9usqF6… 6/7

Strongly Disagree

1

2

3

4

5

Strongly Agree

Strongly Disagree

1

2

3

4

5

Strongly Agree

The curriculum provides a clarity of Programme and Course outcomes *

Curriculum contributes in strengthening the instincts and abilities of the students. *



9/24/23, 2:30 PM Students' Feedback on Curriculum 2022-23

https://docs.google.com/forms/d/1xIBM1sNBvzWtmBimvuQ2ErDUwDmFzFEp_e1Cl2-NpPY/edit#response=ACYDBNi5f7i0xzzBA_RrDzz9usqF6… 7/7

Strongly Disagree

1

2

3

4

5

Strongly Agree

No more suggestion

This form was created inside of Newman College.

Curriculum is apt for Higher Education and employability *

Suggestions for further improvement in the curriculum if any (topics to be included/
excluded)

*

 Forms

https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms


9/24/23, 2:31 PM Students' Feedback on Curriculum 2022-23

https://docs.google.com/forms/d/1xIBM1sNBvzWtmBimvuQ2ErDUwDmFzFEp_e1Cl2-NpPY/edit#response=ACYDBNgiL43c5wpY_qcjdBgjvEcs-7… 1/7

Email *

adeenaasiby@gmail.com

Students' Feedback on Curriculum 2022-23
Dear Students,
Greetings From Newman College!!!
Hope you all are doing great.
This form has been designed to get your constructive feedback on the curriculum and Syllabus of your 
programme. Your valuable feedback and suggestions will be helpful to strengthen quality of teaching-
learning environment in our institution. All the information given by you will be kept confidential.
Thank you.



9/24/23, 2:31 PM Students' Feedback on Curriculum 2022-23

https://docs.google.com/forms/d/1xIBM1sNBvzWtmBimvuQ2ErDUwDmFzFEp_e1Cl2-NpPY/edit#response=ACYDBNgiL43c5wpY_qcjdBgjvEcs-7… 2/7

English

History

Economics

Malayalam

English Literature and Communication Studies ( Self-Financing)

Mathematics

Mathematics (Self-Financing)

Physics

Chemistry

Zoology

Botany

Psycology

Commerce (Regular)

Commerce -Computer Application –Model III ( Self-Financing)

Commerce -Cooperation –Model I ( Self-Financing)

Commerce -Finance and Taxation –Model I ( Self-Financing)

Graduation

Postgraduation

Curriculum feedback

Name of the Department *

Programme *



9/24/23, 2:31 PM Students' Feedback on Curriculum 2022-23

https://docs.google.com/forms/d/1xIBM1sNBvzWtmBimvuQ2ErDUwDmFzFEp_e1Cl2-NpPY/edit#response=ACYDBNgiL43c5wpY_qcjdBgjvEcs-7… 3/7

Please rate the following curricular aspects (5–Strongly Agree; 4–Agree; 3 –No opinion; 2-Disagree; 1-
Strongly Disagree)

Strongly Disagree

1

2

3

4

5

Strongly Agree

Strongly Disagree

1

2

3

4

5

Strongly Agree

The content of the syllabus/curriculum is relevant *

Curriculum supports creative learning *



9/24/23, 2:31 PM Students' Feedback on Curriculum 2022-23

https://docs.google.com/forms/d/1xIBM1sNBvzWtmBimvuQ2ErDUwDmFzFEp_e1Cl2-NpPY/edit#response=ACYDBNgiL43c5wpY_qcjdBgjvEcs-7… 4/7

Strongly Disagree

1

2

3

4

5

Strongly Agree

Strongly Disagree

1

2

3

4

5

Strongly Agree

Curriculum inculcates the value system *

Curriculum supports skill enhancement *



9/24/23, 2:31 PM Students' Feedback on Curriculum 2022-23

https://docs.google.com/forms/d/1xIBM1sNBvzWtmBimvuQ2ErDUwDmFzFEp_e1Cl2-NpPY/edit#response=ACYDBNgiL43c5wpY_qcjdBgjvEcs-7… 5/7

Strongly Disagree

1

2

3

4

5

Strongly Agree

Strongly Disagree

1

2

3

4

5

Strongly Agree

Internal evaluation system in the curriculum is good *

Content of course is in tune with the global competency and emerging trends *



9/24/23, 2:31 PM Students' Feedback on Curriculum 2022-23

https://docs.google.com/forms/d/1xIBM1sNBvzWtmBimvuQ2ErDUwDmFzFEp_e1Cl2-NpPY/edit#response=ACYDBNgiL43c5wpY_qcjdBgjvEcs-7… 6/7

Strongly Disagree

1

2

3

4

5

Strongly Agree

Strongly Disagree

1

2

3

4

5

Strongly Agree

The curriculum provides a clarity of Programme and Course outcomes *

Curriculum contributes in strengthening the instincts and abilities of the students. *



9/24/23, 2:31 PM Students' Feedback on Curriculum 2022-23

https://docs.google.com/forms/d/1xIBM1sNBvzWtmBimvuQ2ErDUwDmFzFEp_e1Cl2-NpPY/edit#response=ACYDBNgiL43c5wpY_qcjdBgjvEcs-7… 7/7

Strongly Disagree

1

2

3

4

5

Strongly Agree

Good 

This form was created inside of Newman College.

Curriculum is apt for Higher Education and employability *

Suggestions for further improvement in the curriculum if any (topics to be included/
excluded)

*

 Forms

https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms


9/24/23, 2:31 PM Students' Feedback on Curriculum 2022-23

https://docs.google.com/forms/d/1xIBM1sNBvzWtmBimvuQ2ErDUwDmFzFEp_e1Cl2-NpPY/edit#response=ACYDBNgnMKOzTZ5OmjvfyCLbsNt… 1/7

Email *

ashimaps107417@newmancollege.ac.in

Students' Feedback on Curriculum 2022-23
Dear Students,
Greetings From Newman College!!!
Hope you all are doing great.
This form has been designed to get your constructive feedback on the curriculum and Syllabus of your 
programme. Your valuable feedback and suggestions will be helpful to strengthen quality of teaching-
learning environment in our institution. All the information given by you will be kept confidential.
Thank you.



9/24/23, 2:31 PM Students' Feedback on Curriculum 2022-23

https://docs.google.com/forms/d/1xIBM1sNBvzWtmBimvuQ2ErDUwDmFzFEp_e1Cl2-NpPY/edit#response=ACYDBNgnMKOzTZ5OmjvfyCLbsNt… 2/7

English

History

Economics

Malayalam

English Literature and Communication Studies ( Self-Financing)

Mathematics

Mathematics (Self-Financing)

Physics

Chemistry

Zoology

Botany

Psycology

Commerce (Regular)

Commerce -Computer Application –Model III ( Self-Financing)

Commerce -Cooperation –Model I ( Self-Financing)

Commerce -Finance and Taxation –Model I ( Self-Financing)

Graduation

Postgraduation

Curriculum feedback

Name of the Department *

Programme *



9/24/23, 2:31 PM Students' Feedback on Curriculum 2022-23

https://docs.google.com/forms/d/1xIBM1sNBvzWtmBimvuQ2ErDUwDmFzFEp_e1Cl2-NpPY/edit#response=ACYDBNgnMKOzTZ5OmjvfyCLbsNt… 3/7

Please rate the following curricular aspects (5–Strongly Agree; 4–Agree; 3 –No opinion; 2-Disagree; 1-
Strongly Disagree)

Strongly Disagree

1

2

3

4

5

Strongly Agree

Strongly Disagree

1

2

3

4

5

Strongly Agree

The content of the syllabus/curriculum is relevant *

Curriculum supports creative learning *



9/24/23, 2:31 PM Students' Feedback on Curriculum 2022-23

https://docs.google.com/forms/d/1xIBM1sNBvzWtmBimvuQ2ErDUwDmFzFEp_e1Cl2-NpPY/edit#response=ACYDBNgnMKOzTZ5OmjvfyCLbsNt… 4/7

Strongly Disagree

1

2

3

4

5

Strongly Agree

Strongly Disagree

1

2

3

4

5

Strongly Agree

Curriculum inculcates the value system *

Curriculum supports skill enhancement *



9/24/23, 2:31 PM Students' Feedback on Curriculum 2022-23

https://docs.google.com/forms/d/1xIBM1sNBvzWtmBimvuQ2ErDUwDmFzFEp_e1Cl2-NpPY/edit#response=ACYDBNgnMKOzTZ5OmjvfyCLbsNt… 5/7

Strongly Disagree

1

2

3

4

5

Strongly Agree

Strongly Disagree

1

2

3

4

5

Strongly Agree

Internal evaluation system in the curriculum is good *

Content of course is in tune with the global competency and emerging trends *



9/24/23, 2:31 PM Students' Feedback on Curriculum 2022-23

https://docs.google.com/forms/d/1xIBM1sNBvzWtmBimvuQ2ErDUwDmFzFEp_e1Cl2-NpPY/edit#response=ACYDBNgnMKOzTZ5OmjvfyCLbsNt… 6/7

Strongly Disagree

1

2

3

4

5

Strongly Agree

Strongly Disagree

1

2

3

4

5

Strongly Agree

The curriculum provides a clarity of Programme and Course outcomes *

Curriculum contributes in strengthening the instincts and abilities of the students. *



9/24/23, 2:31 PM Students' Feedback on Curriculum 2022-23

https://docs.google.com/forms/d/1xIBM1sNBvzWtmBimvuQ2ErDUwDmFzFEp_e1Cl2-NpPY/edit#response=ACYDBNgnMKOzTZ5OmjvfyCLbsNt… 7/7

Strongly Disagree

1

2

3

4

5

Strongly Agree

More topics which can improve skills or ability of students including imagination as well as thinking 
skills with bit more practical orr creative sense.

This form was created inside of Newman College.

Curriculum is apt for Higher Education and employability *

Suggestions for further improvement in the curriculum if any (topics to be included/
excluded)

*

 Forms

https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms


9/24/23, 2:34 PM Students' Feedback on Curriculum 2022-23

https://docs.google.com/forms/d/1xIBM1sNBvzWtmBimvuQ2ErDUwDmFzFEp_e1Cl2-NpPY/edit#response=ACYDBNgv3TM0lGKZA6ojt9ipwhDg… 1/7

Email *

aswinm510326@newmancollege.ac.in

Students' Feedback on Curriculum 2022-23
Dear Students,
Greetings From Newman College!!!
Hope you all are doing great.
This form has been designed to get your constructive feedback on the curriculum and Syllabus of your 
programme. Your valuable feedback and suggestions will be helpful to strengthen quality of teaching-
learning environment in our institution. All the information given by you will be kept confidential.
Thank you.



9/24/23, 2:34 PM Students' Feedback on Curriculum 2022-23

https://docs.google.com/forms/d/1xIBM1sNBvzWtmBimvuQ2ErDUwDmFzFEp_e1Cl2-NpPY/edit#response=ACYDBNgv3TM0lGKZA6ojt9ipwhDg… 2/7

English

History

Economics

Malayalam

English Literature and Communication Studies ( Self-Financing)

Mathematics

Mathematics (Self-Financing)

Physics

Chemistry

Zoology

Botany

Psycology

Commerce (Regular)

Commerce -Computer Application –Model III ( Self-Financing)

Commerce -Cooperation –Model I ( Self-Financing)

Commerce -Finance and Taxation –Model I ( Self-Financing)

Graduation

Postgraduation

Curriculum feedback

Name of the Department *

Programme *



9/24/23, 2:34 PM Students' Feedback on Curriculum 2022-23

https://docs.google.com/forms/d/1xIBM1sNBvzWtmBimvuQ2ErDUwDmFzFEp_e1Cl2-NpPY/edit#response=ACYDBNgv3TM0lGKZA6ojt9ipwhDg… 3/7

Please rate the following curricular aspects (5–Strongly Agree; 4–Agree; 3 –No opinion; 2-Disagree; 1-
Strongly Disagree)

Strongly Disagree

1

2

3

4

5

Strongly Agree

Strongly Disagree

1

2

3

4

5

Strongly Agree

The content of the syllabus/curriculum is relevant *

Curriculum supports creative learning *



9/24/23, 2:34 PM Students' Feedback on Curriculum 2022-23

https://docs.google.com/forms/d/1xIBM1sNBvzWtmBimvuQ2ErDUwDmFzFEp_e1Cl2-NpPY/edit#response=ACYDBNgv3TM0lGKZA6ojt9ipwhDg… 4/7

Strongly Disagree

1

2

3

4

5

Strongly Agree

Strongly Disagree

1

2

3

4

5

Strongly Agree

Curriculum inculcates the value system *

Curriculum supports skill enhancement *



9/24/23, 2:34 PM Students' Feedback on Curriculum 2022-23

https://docs.google.com/forms/d/1xIBM1sNBvzWtmBimvuQ2ErDUwDmFzFEp_e1Cl2-NpPY/edit#response=ACYDBNgv3TM0lGKZA6ojt9ipwhDg… 5/7

Strongly Disagree

1

2

3

4

5

Strongly Agree

Strongly Disagree

1

2

3

4

5

Strongly Agree

Internal evaluation system in the curriculum is good *

Content of course is in tune with the global competency and emerging trends *



9/24/23, 2:34 PM Students' Feedback on Curriculum 2022-23

https://docs.google.com/forms/d/1xIBM1sNBvzWtmBimvuQ2ErDUwDmFzFEp_e1Cl2-NpPY/edit#response=ACYDBNgv3TM0lGKZA6ojt9ipwhDg… 6/7

Strongly Disagree

1

2

3

4

5

Strongly Agree

Strongly Disagree

1

2

3

4

5

Strongly Agree

The curriculum provides a clarity of Programme and Course outcomes *

Curriculum contributes in strengthening the instincts and abilities of the students. *



9/24/23, 2:34 PM Students' Feedback on Curriculum 2022-23

https://docs.google.com/forms/d/1xIBM1sNBvzWtmBimvuQ2ErDUwDmFzFEp_e1Cl2-NpPY/edit#response=ACYDBNgv3TM0lGKZA6ojt9ipwhDg… 7/7

Strongly Disagree

1

2

3

4

5

Strongly Agree

Career options and further specialisation possible after the graduation 

This form was created inside of Newman College.

Curriculum is apt for Higher Education and employability *

Suggestions for further improvement in the curriculum if any (topics to be included/
excluded)

*

 Forms

https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms


9/24/23, 2:40 PM Economics - Students Feedback on Academic Performance and Ambience

https://docs.google.com/forms/d/1pIlzQ1OJwywxYY-lZeQyR36xSpApu9kO3u37whs4p_E/edit#response=ACYDBNhmVRhjSIoeqhoslu22Dy1GAfI… 1/7

Thasnimol k.k

BA

MA

Section 2

Feedback on Academic Performance and Ambience

Economics - Students Feedback on Academic
Performance and Ambience
Greetings from Newman College...…!!!!
Dear Student, please fill in this feedback form to improve the academic ambience and performance of 
Newman College.
Your response will be kept confidential

Name *

Programme



9/24/23, 2:40 PM Economics - Students Feedback on Academic Performance and Ambience

https://docs.google.com/forms/d/1pIlzQ1OJwywxYY-lZeQyR36xSpApu9kO3u37whs4p_E/edit#response=ACYDBNhmVRhjSIoeqhoslu22Dy1GAfI… 2/7

Strongly Disagree

1

2

3

4

5

Strongly Agree

Strongly Disagree

1

2

3

4

5

Strongly Agree

The curriculum adequately prepares you for your chosen field or career path. *

The academic resources (libraries, laboratories, etc.) are easily accessible and well-
maintained.

*



9/24/23, 2:40 PM Economics - Students Feedback on Academic Performance and Ambience

https://docs.google.com/forms/d/1pIlzQ1OJwywxYY-lZeQyR36xSpApu9kO3u37whs4p_E/edit#response=ACYDBNhmVRhjSIoeqhoslu22Dy1GAfI… 3/7

Strongly Disagree

1

2

3

4

5

Strongly Agree

Strongly Disagree

1

2

3

4

5

Strongly Agree

The assessment methods (exams, projects, etc.) are  effective in evaluating your
understanding of the subject.

*

You are adequately supported in your academic journey  through academic advising or
mentorship programs.

*



9/24/23, 2:40 PM Economics - Students Feedback on Academic Performance and Ambience

https://docs.google.com/forms/d/1pIlzQ1OJwywxYY-lZeQyR36xSpApu9kO3u37whs4p_E/edit#response=ACYDBNhmVRhjSIoeqhoslu22Dy1GAfI… 4/7

Strongly Disagree

1

2

3

4

5

Strongly Agree

Strongly Disagree

1

2

3

4

5

Strongly Agree

The faculty and staff are responsive and supportive when it comes to addressing academic
concerns.

*

The overall quality of teaching and learning in Newman College is good. *



9/24/23, 2:40 PM Economics - Students Feedback on Academic Performance and Ambience

https://docs.google.com/forms/d/1pIlzQ1OJwywxYY-lZeQyR36xSpApu9kO3u37whs4p_E/edit#response=ACYDBNhmVRhjSIoeqhoslu22Dy1GAfI… 5/7

Strongly Disagree

1

2

3

4

5

Strongly Agree

Strongly Disagree

1

2

3

4

5

Strongly Agree

The infrastructure facilities, such as classrooms, lecture halls, and common areas are well-
maintained and conducive to learning.

*

Extracurricular activities and clubs contribute to a vibrant campus life. *



9/24/23, 2:40 PM Economics - Students Feedback on Academic Performance and Ambience

https://docs.google.com/forms/d/1pIlzQ1OJwywxYY-lZeQyR36xSpApu9kO3u37whs4p_E/edit#response=ACYDBNhmVRhjSIoeqhoslu22Dy1GAfI… 6/7

Strongly Disagree

1

2

3

4

5

Strongly Agree

Strongly Disagree

1

2

3

4

5

Strongly Agree

The college support student well-being, mental health, and overall personal development. *

You feel a sense of community and belonging within the college environment. *



9/24/23, 2:40 PM Economics - Students Feedback on Academic Performance and Ambience

https://docs.google.com/forms/d/1pIlzQ1OJwywxYY-lZeQyR36xSpApu9kO3u37whs4p_E/edit#response=ACYDBNhmVRhjSIoeqhoslu22Dy1GAfI… 7/7

Strongly Disagree

1

2

3

4

5

Strongly Agree

Good college

This form was created inside of Newman College.

You will recommend this college to prospective students based on your academic
experience and the overall ambience.

*

What suggestions or recommendations do you have for the college to further improve the
academic performance and ambiance

*

 Forms

https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms


9/24/23, 2:35 PM Botany - Students Feedback on Academic Performance and Ambience

https://docs.google.com/forms/d/1V3EX4Uog__296WrjoDsXqEaQ_TtwWSeuTxJIa8Zw3jQ/edit#response=ACYDBNjSWn5Nd8b7CL9RdF1a3f0i9… 1/6

Krishnapriya K Chandran 

Section 2

Feedback on Academic Performance and Ambience

Strongly Disagree

1

2

3

4

5

Strongly Agree

Botany - Students Feedback on Academic
Performance and Ambience
Greetings from Newman College...…!!!!
Dear Student, please fill in this feedback form to improve the academic ambience and performance of 
Newman College.
Your response will be kept confidential

Name *

The curriculum adequately prepares you for your chosen field or career path. *



9/24/23, 2:35 PM Botany - Students Feedback on Academic Performance and Ambience

https://docs.google.com/forms/d/1V3EX4Uog__296WrjoDsXqEaQ_TtwWSeuTxJIa8Zw3jQ/edit#response=ACYDBNjSWn5Nd8b7CL9RdF1a3f0i9… 2/6

Strongly Disagree

1

2

3

4

5

Strongly Agree

Strongly Disagree

1

2

3

4

5

Strongly Agree

The academic resources (libraries, laboratories, etc.) are easily accessible and well-
maintained.

*

The assessment methods (exams, projects, etc.) are  effective in evaluating your
understanding of the subject.

*



9/24/23, 2:35 PM Botany - Students Feedback on Academic Performance and Ambience

https://docs.google.com/forms/d/1V3EX4Uog__296WrjoDsXqEaQ_TtwWSeuTxJIa8Zw3jQ/edit#response=ACYDBNjSWn5Nd8b7CL9RdF1a3f0i9… 3/6

Strongly Disagree

1

2

3

4

5

Strongly Agree

Strongly Disagree

1

2

3

4

5

Strongly Agree

You are adequately supported in your academic journey  through academic advising or
mentorship programs.

*

The faculty and staff are responsive and supportive when it comes to addressing academic
concerns.

*



9/24/23, 2:35 PM Botany - Students Feedback on Academic Performance and Ambience

https://docs.google.com/forms/d/1V3EX4Uog__296WrjoDsXqEaQ_TtwWSeuTxJIa8Zw3jQ/edit#response=ACYDBNjSWn5Nd8b7CL9RdF1a3f0i9… 4/6

Strongly Disagree

1

2

3

4

5

Strongly Agree

Strongly Disagree

1

2

3

4

5

Strongly Agree

The overall quality of teaching and learning in Newman College is good. *

The infrastructure facilities, such as classrooms, lecture halls, and common areas are well-
maintained and conducive to learning.

*



9/24/23, 2:35 PM Botany - Students Feedback on Academic Performance and Ambience

https://docs.google.com/forms/d/1V3EX4Uog__296WrjoDsXqEaQ_TtwWSeuTxJIa8Zw3jQ/edit#response=ACYDBNjSWn5Nd8b7CL9RdF1a3f0i9… 5/6

Strongly Disagree

1

2

3

4

5

Strongly Agree

Strongly Disagree

1

2

3

4

5

Strongly Agree

Extracurricular activities and clubs contribute to a vibrant campus life. *

The college support student well-being, mental health, and overall personal development. *



9/24/23, 2:35 PM Botany - Students Feedback on Academic Performance and Ambience

https://docs.google.com/forms/d/1V3EX4Uog__296WrjoDsXqEaQ_TtwWSeuTxJIa8Zw3jQ/edit#response=ACYDBNjSWn5Nd8b7CL9RdF1a3f0i9… 6/6

Strongly Disagree

1

2

3

4

5

Strongly Agree

Strongly Disagree

1

2

3

4

5

Strongly Agree

Regular field trips and outdoor lectures 

This form was created inside of Newman College.

You feel a sense of community and belonging within the college environment. *

You will recommend this college to prospective students based on your academic
experience and the overall ambience.

*

What suggestions or recommendations do you have for the college to further improve the
academic performance and ambiance

*

 Forms

https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms


9/24/23, 2:36 PM Chemistry - Students Feedback on Academic Performance and Ambience

https://docs.google.com/forms/d/1ZzM7au5E_BYCq9p3fgWqL_aALrlK4DYEEipA1r-ppaY/edit#response=ACYDBNhAVaYKnEC3uPMZvXCMbPF… 1/7

Ibrahim Khaleel P J

B.Sc

M.Sc

Section 2

Feedback on Academic Performance and Ambience

Chemistry - Students Feedback on Academic
Performance and Ambience
Greetings from Newman College...…!!!!
Dear Student, please fill in this feedback form to improve the academic ambience and performance of 
Newman College.
Your response will be kept confidential

Name *

Programme



9/24/23, 2:36 PM Chemistry - Students Feedback on Academic Performance and Ambience

https://docs.google.com/forms/d/1ZzM7au5E_BYCq9p3fgWqL_aALrlK4DYEEipA1r-ppaY/edit#response=ACYDBNhAVaYKnEC3uPMZvXCMbPF… 2/7

Strongly Disagree

1

2

3

4

5

Strongly Agree

Strongly Disagree

1

2

3

4

5

Strongly Agree

The curriculum adequately prepares you for your chosen field or career path. *

The academic resources (libraries, laboratories, etc.) are easily accessible and well-
maintained.

*



9/24/23, 2:36 PM Chemistry - Students Feedback on Academic Performance and Ambience

https://docs.google.com/forms/d/1ZzM7au5E_BYCq9p3fgWqL_aALrlK4DYEEipA1r-ppaY/edit#response=ACYDBNhAVaYKnEC3uPMZvXCMbPF… 3/7

Strongly Disagree

1

2

3

4

5

Strongly Agree

Strongly Disagree

1

2

3

4

5

Strongly Agree

The assessment methods (exams, projects, etc.) are  effective in evaluating your
understanding of the subject.

*

You are adequately supported in your academic journey  through academic advising or
mentorship programs.

*



9/24/23, 2:36 PM Chemistry - Students Feedback on Academic Performance and Ambience

https://docs.google.com/forms/d/1ZzM7au5E_BYCq9p3fgWqL_aALrlK4DYEEipA1r-ppaY/edit#response=ACYDBNhAVaYKnEC3uPMZvXCMbPF… 4/7

Strongly Disagree

1

2

3

4

5

Strongly Agree

Strongly Disagree

1

2

3

4

5

Strongly Agree

The faculty and staff are responsive and supportive when it comes to addressing academic
concerns.

*

The overall quality of teaching and learning in Newman College is good. *



9/24/23, 2:36 PM Chemistry - Students Feedback on Academic Performance and Ambience

https://docs.google.com/forms/d/1ZzM7au5E_BYCq9p3fgWqL_aALrlK4DYEEipA1r-ppaY/edit#response=ACYDBNhAVaYKnEC3uPMZvXCMbPF… 5/7

Strongly Disagree

1

2

3

4

5

Strongly Agree

Strongly Disagree

1

2

3

4

5

Strongly Agree

The infrastructure facilities, such as classrooms, lecture halls, and common areas are well-
maintained and conducive to learning.

*

Extracurricular activities and clubs contribute to a vibrant campus life. *



9/24/23, 2:36 PM Chemistry - Students Feedback on Academic Performance and Ambience

https://docs.google.com/forms/d/1ZzM7au5E_BYCq9p3fgWqL_aALrlK4DYEEipA1r-ppaY/edit#response=ACYDBNhAVaYKnEC3uPMZvXCMbPF… 6/7

Strongly Disagree

1

2

3

4

5

Strongly Agree

Strongly Disagree

1

2

3

4

5

Strongly Agree

The college support student well-being, mental health, and overall personal development. *

You feel a sense of community and belonging within the college environment. *



9/24/23, 2:36 PM Chemistry - Students Feedback on Academic Performance and Ambience

https://docs.google.com/forms/d/1ZzM7au5E_BYCq9p3fgWqL_aALrlK4DYEEipA1r-ppaY/edit#response=ACYDBNhAVaYKnEC3uPMZvXCMbPF… 7/7

Strongly Disagree

1

2

3

4

5

Strongly Agree

 

This form was created inside of Newman College.

You will recommend this college to prospective students based on your academic
experience and the overall ambience.

*

What suggestions or recommendations do you have for the college to further improve the
academic performance and ambiance

*

 Forms

https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms


9/24/23, 2:38 PM Comm English - Students Feedback on Academic Performance and Ambience

https://docs.google.com/forms/d/1z5t9W_uPm8f0QAss3a5Z-aCItlkPuc3_HOlObdy_z7I/edit#response=ACYDBNj019P29WLDWEBANswk8qIz3D… 1/6

Alfia Salim

Section 2

Feedback on Academic Performance and Ambience

Strongly Disagree

1

2

3

4

5

Strongly Agree

Comm English - Students Feedback on
Academic Performance and Ambience
Greetings from Newman College...…!!!!
Dear Student, please fill in this feedback form to improve the academic ambience and performance of 
Newman College.
Your response will be kept confidential

Name *

The curriculum adequately prepares you for your chosen field or career path. *



9/24/23, 2:38 PM Comm English - Students Feedback on Academic Performance and Ambience

https://docs.google.com/forms/d/1z5t9W_uPm8f0QAss3a5Z-aCItlkPuc3_HOlObdy_z7I/edit#response=ACYDBNj019P29WLDWEBANswk8qIz3D… 2/6

Strongly Disagree

1

2

3

4

5

Strongly Agree

Strongly Disagree

1

2

3

4

5

Strongly Agree

The academic resources (libraries, laboratories, etc.) are easily accessible and well-
maintained.

*

The assessment methods (exams, projects, etc.) are  effective in evaluating your
understanding of the subject.

*



9/24/23, 2:38 PM Comm English - Students Feedback on Academic Performance and Ambience

https://docs.google.com/forms/d/1z5t9W_uPm8f0QAss3a5Z-aCItlkPuc3_HOlObdy_z7I/edit#response=ACYDBNj019P29WLDWEBANswk8qIz3D… 3/6

Strongly Disagree

1

2

3

4

5

Strongly Agree

Strongly Disagree

1

2

3

4

5

Strongly Agree

You are adequately supported in your academic journey  through academic advising or
mentorship programs.

*

The faculty and staff are responsive and supportive when it comes to addressing academic
concerns.

*



9/24/23, 2:38 PM Comm English - Students Feedback on Academic Performance and Ambience

https://docs.google.com/forms/d/1z5t9W_uPm8f0QAss3a5Z-aCItlkPuc3_HOlObdy_z7I/edit#response=ACYDBNj019P29WLDWEBANswk8qIz3D… 4/6

Strongly Disagree

1

2

3

4

5

Strongly Agree

Strongly Disagree

1

2

3

4

5

Strongly Agree

The overall quality of teaching and learning in Newman College is good. *

The infrastructure facilities, such as classrooms, lecture halls, and common areas are well-
maintained and conducive to learning.

*



9/24/23, 2:38 PM Comm English - Students Feedback on Academic Performance and Ambience

https://docs.google.com/forms/d/1z5t9W_uPm8f0QAss3a5Z-aCItlkPuc3_HOlObdy_z7I/edit#response=ACYDBNj019P29WLDWEBANswk8qIz3D… 5/6

Strongly Disagree

1

2

3

4

5

Strongly Agree

Strongly Disagree

1

2

3

4

5

Strongly Agree

Extracurricular activities and clubs contribute to a vibrant campus life. *

The college support student well-being, mental health, and overall personal development. *



9/24/23, 2:38 PM Comm English - Students Feedback on Academic Performance and Ambience

https://docs.google.com/forms/d/1z5t9W_uPm8f0QAss3a5Z-aCItlkPuc3_HOlObdy_z7I/edit#response=ACYDBNj019P29WLDWEBANswk8qIz3D… 6/6

Strongly Disagree

1

2

3

4

5

Strongly Agree

Strongly Disagree

1

2

3

4

5

Strongly Agree

Its all good ...no furthur suggestions

This form was created inside of Newman College.

You feel a sense of community and belonging within the college environment. *

You will recommend this college to prospective students based on your academic
experience and the overall ambience.

*

What suggestions or recommendations do you have for the college to further improve the
academic performance and ambiance

*

 Forms

https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms


9/24/23, 2:26 PM Students' Feedback on Curriculum (2021-22)

https://docs.google.com/forms/d/1u2NM0oiXNZuzN6WqccpV78o4OPdQzhKbiMSv90QHrRw/edit#response=ACYDBNizbXfC05Tp8PTdvck23hMj… 1/7

Email *

mebinbaby1806@gmail.com

Mebin Baby

Students' Feedback on Curriculum (2021-22)
Dear Students,
Greetings From Newman College!!!
Hope you all are doing great.
This form has been designed to get your constructive feedback on the curriculum and Syllabus of your 
programme. Your valuable feedback and suggestions will be helpful to strengthen quality of teaching-
learning environment in our institution. All the information given by you will be kept confidential.
Thank you.

Name of the Student



9/24/23, 2:26 PM Students' Feedback on Curriculum (2021-22)

https://docs.google.com/forms/d/1u2NM0oiXNZuzN6WqccpV78o4OPdQzhKbiMSv90QHrRw/edit#response=ACYDBNizbXfC05Tp8PTdvck23hMj… 2/7

English

History

Economics

Malayalam

English Literature and Communication Studies ( Self-Financing)

Mathematics

Mathematics (Self-Financing)

Physics

Chemistry

Zoology

Botany

Psycology

Commerce (Regular)

Commerce -Computer Application –Model III ( Self-Financing)

Commerce -Cooperation –Model I ( Self-Financing)

Commerce -Finance and Taxation –Model I ( Self-Financing)

Graduation

Postgraduation

Curriculum feedback

Name of the Department *

Programme *



9/24/23, 2:26 PM Students' Feedback on Curriculum (2021-22)

https://docs.google.com/forms/d/1u2NM0oiXNZuzN6WqccpV78o4OPdQzhKbiMSv90QHrRw/edit#response=ACYDBNizbXfC05Tp8PTdvck23hMj… 3/7

Please rate the following curricular aspects (5–Strongly Agree; 4–Agree; 3 –No opinion; 2-Disagree; 1-
Strongly Disagree)

Strongly Disagree

1

2

3

4

5

Strongly Agree

Strongly Disagree

1

2

3

4

5

Strongly Agree

The content of the syllabus/curriculum is relevant *

Curriculum supports creative learning *



9/24/23, 2:26 PM Students' Feedback on Curriculum (2021-22)

https://docs.google.com/forms/d/1u2NM0oiXNZuzN6WqccpV78o4OPdQzhKbiMSv90QHrRw/edit#response=ACYDBNizbXfC05Tp8PTdvck23hMj… 4/7

Strongly Disagree

1

2

3

4

5

Strongly Agree

Strongly Disagree

1

2

3

4

5

Strongly Agree

Curriculum inculcates the value system among the students *

Curriculum supports skill enhancement *



9/24/23, 2:26 PM Students' Feedback on Curriculum (2021-22)

https://docs.google.com/forms/d/1u2NM0oiXNZuzN6WqccpV78o4OPdQzhKbiMSv90QHrRw/edit#response=ACYDBNizbXfC05Tp8PTdvck23hMj… 5/7

Strongly Disagree

1

2

3

4

5

Strongly Agree

Strongly Disagree

1

2

3

4

5

Strongly Agree

Internal evaluation system suggested in the curriculum is good *

Content of course is in tune with the global competency and emerging trends *



9/24/23, 2:26 PM Students' Feedback on Curriculum (2021-22)

https://docs.google.com/forms/d/1u2NM0oiXNZuzN6WqccpV78o4OPdQzhKbiMSv90QHrRw/edit#response=ACYDBNizbXfC05Tp8PTdvck23hMj… 6/7

Strongly Disagree

1

2

3

4

5

Strongly Agree

Strongly Disagree

1

2

3

4

5

Strongly Agree

The curriculum provides a clarity of Programme and Course outcomes *

Curriculum contributes towards human resource development and capacity building   *



9/24/23, 2:26 PM Students' Feedback on Curriculum (2021-22)

https://docs.google.com/forms/d/1u2NM0oiXNZuzN6WqccpV78o4OPdQzhKbiMSv90QHrRw/edit#response=ACYDBNizbXfC05Tp8PTdvck23hMj… 7/7

Strongly Disagree

1

2

3

4

5

Strongly Agree

Nothing

This form was created inside of Newman College.

Curriculum is apt for Higher Education and employability *

Suggestions for further improvement in the curriculum if any (topics to be included/
excluded)

*

 Forms

https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms


9/24/23, 2:27 PM Students' Feedback on Curriculum (2021-22)

https://docs.google.com/forms/d/1u2NM0oiXNZuzN6WqccpV78o4OPdQzhKbiMSv90QHrRw/edit#response=ACYDBNjT7z-FZF1_Kg2WVOSTkc… 1/7

Email *

jinielizabathjomy@gmail.com

Jini Elizabath Jomy

Students' Feedback on Curriculum (2021-22)
Dear Students,
Greetings From Newman College!!!
Hope you all are doing great.
This form has been designed to get your constructive feedback on the curriculum and Syllabus of your 
programme. Your valuable feedback and suggestions will be helpful to strengthen quality of teaching-
learning environment in our institution. All the information given by you will be kept confidential.
Thank you.

Name of the Student



9/24/23, 2:27 PM Students' Feedback on Curriculum (2021-22)

https://docs.google.com/forms/d/1u2NM0oiXNZuzN6WqccpV78o4OPdQzhKbiMSv90QHrRw/edit#response=ACYDBNjT7z-FZF1_Kg2WVOSTkc… 2/7

English

History

Economics

Malayalam

English Literature and Communication Studies ( Self-Financing)

Mathematics

Mathematics (Self-Financing)

Physics

Chemistry

Zoology

Botany

Psycology

Commerce (Regular)

Commerce -Computer Application –Model III ( Self-Financing)

Commerce -Cooperation –Model I ( Self-Financing)

Commerce -Finance and Taxation –Model I ( Self-Financing)

Graduation

Postgraduation

Curriculum feedback

Name of the Department *

Programme *



9/24/23, 2:27 PM Students' Feedback on Curriculum (2021-22)

https://docs.google.com/forms/d/1u2NM0oiXNZuzN6WqccpV78o4OPdQzhKbiMSv90QHrRw/edit#response=ACYDBNjT7z-FZF1_Kg2WVOSTkc… 3/7

Please rate the following curricular aspects (5–Strongly Agree; 4–Agree; 3 –No opinion; 2-Disagree; 1-
Strongly Disagree)

Strongly Disagree

1

2

3

4

5

Strongly Agree

Strongly Disagree

1

2

3

4

5

Strongly Agree

The content of the syllabus/curriculum is relevant *

Curriculum supports creative learning *



9/24/23, 2:27 PM Students' Feedback on Curriculum (2021-22)

https://docs.google.com/forms/d/1u2NM0oiXNZuzN6WqccpV78o4OPdQzhKbiMSv90QHrRw/edit#response=ACYDBNjT7z-FZF1_Kg2WVOSTkc… 4/7

Strongly Disagree

1

2

3

4

5

Strongly Agree

Strongly Disagree

1

2

3

4

5

Strongly Agree

Curriculum inculcates the value system among the students *

Curriculum supports skill enhancement *



9/24/23, 2:27 PM Students' Feedback on Curriculum (2021-22)

https://docs.google.com/forms/d/1u2NM0oiXNZuzN6WqccpV78o4OPdQzhKbiMSv90QHrRw/edit#response=ACYDBNjT7z-FZF1_Kg2WVOSTkc… 5/7

Strongly Disagree

1

2

3

4

5

Strongly Agree

Strongly Disagree

1

2

3

4

5

Strongly Agree

Internal evaluation system suggested in the curriculum is good *

Content of course is in tune with the global competency and emerging trends *



9/24/23, 2:27 PM Students' Feedback on Curriculum (2021-22)

https://docs.google.com/forms/d/1u2NM0oiXNZuzN6WqccpV78o4OPdQzhKbiMSv90QHrRw/edit#response=ACYDBNjT7z-FZF1_Kg2WVOSTkc… 6/7

Strongly Disagree

1

2

3

4

5

Strongly Agree

Strongly Disagree

1

2

3

4

5

Strongly Agree

The curriculum provides a clarity of Programme and Course outcomes *

Curriculum contributes towards human resource development and capacity building   *



9/24/23, 2:27 PM Students' Feedback on Curriculum (2021-22)

https://docs.google.com/forms/d/1u2NM0oiXNZuzN6WqccpV78o4OPdQzhKbiMSv90QHrRw/edit#response=ACYDBNjT7z-FZF1_Kg2WVOSTkc… 7/7

Strongly Disagree

1

2

3

4

5

Strongly Agree

No suggestions

This form was created inside of Newman College.

Curriculum is apt for Higher Education and employability *

Suggestions for further improvement in the curriculum if any (topics to be included/
excluded)

*

 Forms

https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms


9/24/23, 2:27 PM Students' Feedback on Curriculum (2021-22)

https://docs.google.com/forms/d/1u2NM0oiXNZuzN6WqccpV78o4OPdQzhKbiMSv90QHrRw/edit#response=ACYDBNhuUu1p9CJXWDjiuoPTsO… 1/7

Email *

hajaranowshad190535@newmancollege.ac.in

Hajara Nowshad

Students' Feedback on Curriculum (2021-22)
Dear Students,
Greetings From Newman College!!!
Hope you all are doing great.
This form has been designed to get your constructive feedback on the curriculum and Syllabus of your 
programme. Your valuable feedback and suggestions will be helpful to strengthen quality of teaching-
learning environment in our institution. All the information given by you will be kept confidential.
Thank you.

Name of the Student



9/24/23, 2:27 PM Students' Feedback on Curriculum (2021-22)

https://docs.google.com/forms/d/1u2NM0oiXNZuzN6WqccpV78o4OPdQzhKbiMSv90QHrRw/edit#response=ACYDBNhuUu1p9CJXWDjiuoPTsO… 2/7

English

History

Economics

Malayalam

English Literature and Communication Studies ( Self-Financing)

Mathematics

Mathematics (Self-Financing)

Physics

Chemistry

Zoology

Botany

Psycology

Commerce (Regular)

Commerce -Computer Application –Model III ( Self-Financing)

Commerce -Cooperation –Model I ( Self-Financing)

Commerce -Finance and Taxation –Model I ( Self-Financing)

Graduation

Postgraduation

Curriculum feedback

Name of the Department *

Programme *



9/24/23, 2:27 PM Students' Feedback on Curriculum (2021-22)

https://docs.google.com/forms/d/1u2NM0oiXNZuzN6WqccpV78o4OPdQzhKbiMSv90QHrRw/edit#response=ACYDBNhuUu1p9CJXWDjiuoPTsO… 3/7

Please rate the following curricular aspects (5–Strongly Agree; 4–Agree; 3 –No opinion; 2-Disagree; 1-
Strongly Disagree)

Strongly Disagree

1

2

3

4

5

Strongly Agree

Strongly Disagree

1

2

3

4

5

Strongly Agree

The content of the syllabus/curriculum is relevant *

Curriculum supports creative learning *



9/24/23, 2:27 PM Students' Feedback on Curriculum (2021-22)

https://docs.google.com/forms/d/1u2NM0oiXNZuzN6WqccpV78o4OPdQzhKbiMSv90QHrRw/edit#response=ACYDBNhuUu1p9CJXWDjiuoPTsO… 4/7

Strongly Disagree

1

2

3

4

5

Strongly Agree

Strongly Disagree

1

2

3

4

5

Strongly Agree

Curriculum inculcates the value system among the students *

Curriculum supports skill enhancement *



9/24/23, 2:27 PM Students' Feedback on Curriculum (2021-22)

https://docs.google.com/forms/d/1u2NM0oiXNZuzN6WqccpV78o4OPdQzhKbiMSv90QHrRw/edit#response=ACYDBNhuUu1p9CJXWDjiuoPTsO… 5/7

Strongly Disagree

1

2

3

4

5

Strongly Agree

Strongly Disagree

1

2

3

4

5

Strongly Agree

Internal evaluation system suggested in the curriculum is good *

Content of course is in tune with the global competency and emerging trends *



9/24/23, 2:27 PM Students' Feedback on Curriculum (2021-22)

https://docs.google.com/forms/d/1u2NM0oiXNZuzN6WqccpV78o4OPdQzhKbiMSv90QHrRw/edit#response=ACYDBNhuUu1p9CJXWDjiuoPTsO… 6/7

Strongly Disagree

1

2

3

4

5

Strongly Agree

Strongly Disagree

1

2

3

4

5

Strongly Agree

The curriculum provides a clarity of Programme and Course outcomes *

Curriculum contributes towards human resource development and capacity building   *



9/24/23, 2:27 PM Students' Feedback on Curriculum (2021-22)

https://docs.google.com/forms/d/1u2NM0oiXNZuzN6WqccpV78o4OPdQzhKbiMSv90QHrRw/edit#response=ACYDBNhuUu1p9CJXWDjiuoPTsO… 7/7

Strongly Disagree

1

2

3

4

5

Strongly Agree

Needed field surveys 

This form was created inside of Newman College.

Curriculum is apt for Higher Education and employability *

Suggestions for further improvement in the curriculum if any (topics to be included/
excluded)

*

 Forms

https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms


9/24/23, 2:28 PM Students' Feedback on Curriculum (2021-22)

https://docs.google.com/forms/d/1u2NM0oiXNZuzN6WqccpV78o4OPdQzhKbiMSv90QHrRw/edit#response=ACYDBNhQtyM_8jnl2n-MXSyCmW… 1/7

Email *

ahiyajose2002@gmail.com

Ahiya Jose

Students' Feedback on Curriculum (2021-22)
Dear Students,
Greetings From Newman College!!!
Hope you all are doing great.
This form has been designed to get your constructive feedback on the curriculum and Syllabus of your 
programme. Your valuable feedback and suggestions will be helpful to strengthen quality of teaching-
learning environment in our institution. All the information given by you will be kept confidential.
Thank you.

Name of the Student
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https://docs.google.com/forms/d/1u2NM0oiXNZuzN6WqccpV78o4OPdQzhKbiMSv90QHrRw/edit#response=ACYDBNhQtyM_8jnl2n-MXSyCmW… 2/7

English

History

Economics

Malayalam

English Literature and Communication Studies ( Self-Financing)

Mathematics

Mathematics (Self-Financing)

Physics

Chemistry

Zoology

Botany

Psycology

Commerce (Regular)

Commerce -Computer Application –Model III ( Self-Financing)

Commerce -Cooperation –Model I ( Self-Financing)

Commerce -Finance and Taxation –Model I ( Self-Financing)

Graduation

Postgraduation

Curriculum feedback

Name of the Department *

Programme *
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Please rate the following curricular aspects (5–Strongly Agree; 4–Agree; 3 –No opinion; 2-Disagree; 1-
Strongly Disagree)

Strongly Disagree

1

2

3

4

5

Strongly Agree

Strongly Disagree

1

2

3

4

5

Strongly Agree

The content of the syllabus/curriculum is relevant *

Curriculum supports creative learning *
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Strongly Disagree

1

2

3

4

5

Strongly Agree

Strongly Disagree

1

2

3

4

5

Strongly Agree

Curriculum inculcates the value system among the students *

Curriculum supports skill enhancement *
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Strongly Disagree

1

2

3

4

5

Strongly Agree

Strongly Disagree

1

2

3

4

5

Strongly Agree

Internal evaluation system suggested in the curriculum is good *

Content of course is in tune with the global competency and emerging trends *
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Strongly Disagree

1

2

3

4

5

Strongly Agree

Strongly Disagree

1

2

3

4

5

Strongly Agree

The curriculum provides a clarity of Programme and Course outcomes *

Curriculum contributes towards human resource development and capacity building   *
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Strongly Disagree

1

2

3

4

5

Strongly Agree

No suggestions

This form was created inside of Newman College.

Curriculum is apt for Higher Education and employability *

Suggestions for further improvement in the curriculum if any (topics to be included/
excluded)

*

 Forms

https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
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Bijimol vinod

bijimolvinod2018@gmail.com

General Information
Dear Students
Greetings From Newman College!!!
This form has been designed to get your constructive feedback on the curriculum and Syllabus of your 
programme. Your valuable feedback and suggestions will be helpful to strengthen quality of teaching-
learning environment in our institution. All the information given by you will be kept confidential.
Thank you.

Name of the Student *

Email Id *
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English( Regular)

Economics

History

Malayalam

English Literature and Communication Studies ( Self-Financing)

Mathematics

Mathematics (Self-Financing)

Physics

Chemistry

Zoology

Botany

Commerce (Regular)

Commerce -Computer Application –Model III ( Self-Financing)

Commerce -Cooperation –Model I ( Self-Financing)

Commerce -Finance and Taxation –Model I ( Self-Financing)

Graduation

Postgraduation

Curriculum feedback

Please rate the following curricular aspects (5–Strongly Agree; 4–Agree; 3 –No opinion; 2-Disagree; 1-

3. Name of the Department *

Name of the Programme   *
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Strongly Disagree)

Strongly Disagree

1

2

3

4

5

Strongly Agree

Strongly Disagree

1

2

3

4

5

Strongly Agree

The content is relevant *

Curriculum has well defined prospects for Higher Education and employability *
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Strongly Disagree

1

2

3

4

5

Strongly Agree

Strongly Disagree

1

2

3

4

5

Strongly Agree

Curriculum supports me in terms of skill enhancement *

Curriculum supports creative learning *
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Strongly Disagree

1

2

3

4

5

Strongly Agree

Strongly Disagree

1

2

3

4

5

Strongly Agree

The curriculum provides a clarity of Programme and Course outcomes *

Internal evaluation system suggested in the curriculum is good *
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Strongly Disagree

1

2

3

4

5

Strongly Agree

Strongly Disagree

1

2

3

4

5

Strongly Agree

Content of course is in tune with the global competency and emerging trends *

Curriculum inculcates the value system among the students *
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Strongly Disagree

1

2

3

4

5

Strongly Agree

Everything is good

This form was created inside of Newman College.

Curriculum contributes towards human resource development and capacity building   *

Suggestions for further improvement in the curriculum if any (topics to be included/ excluded) *

 Forms

https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
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Lakshmi Anil

lakshmianil112@gmail.com

General Information
Dear Students
Greetings From Newman College!!!
This form has been designed to get your constructive feedback on the curriculum and Syllabus of your 
programme. Your valuable feedback and suggestions will be helpful to strengthen quality of teaching-
learning environment in our institution. All the information given by you will be kept confidential.
Thank you.

Name of the Student *

Email Id *
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English( Regular)

Economics

History

Malayalam

English Literature and Communication Studies ( Self-Financing)

Mathematics

Mathematics (Self-Financing)

Physics

Chemistry

Zoology

Botany

Commerce (Regular)

Commerce -Computer Application –Model III ( Self-Financing)

Commerce -Cooperation –Model I ( Self-Financing)

Commerce -Finance and Taxation –Model I ( Self-Financing)

Graduation

Postgraduation

Curriculum feedback

Please rate the following curricular aspects (5–Strongly Agree; 4–Agree; 3 –No opinion; 2-Disagree; 1-

3. Name of the Department *

Name of the Programme   *
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Strongly Disagree)

Strongly Disagree

1

2

3

4

5

Strongly Agree

Strongly Disagree

1

2

3

4

5

Strongly Agree

The content is relevant *

Curriculum has well defined prospects for Higher Education and employability *
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Strongly Disagree

1

2

3

4

5

Strongly Agree

Strongly Disagree

1

2

3

4

5

Strongly Agree

Curriculum supports me in terms of skill enhancement *

Curriculum supports creative learning *
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Strongly Disagree

1

2

3

4

5

Strongly Agree

Strongly Disagree

1

2

3

4

5

Strongly Agree

The curriculum provides a clarity of Programme and Course outcomes *

Internal evaluation system suggested in the curriculum is good *
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Strongly Disagree

1

2

3

4

5

Strongly Agree

Strongly Disagree

1

2

3

4

5

Strongly Agree

Content of course is in tune with the global competency and emerging trends *

Curriculum inculcates the value system among the students *
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Strongly Disagree

1

2

3

4

5

Strongly Agree

It is good.

This form was created inside of Newman College.

Curriculum contributes towards human resource development and capacity building   *

Suggestions for further improvement in the curriculum if any (topics to be included/ excluded) *

 Forms

https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
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Mathew Jose

mathewjose2935@gmail.com

General Information
Dear Students
Greetings From Newman College!!!
This form has been designed to get your constructive feedback on the curriculum and Syllabus of your 
programme. Your valuable feedback and suggestions will be helpful to strengthen quality of teaching-
learning environment in our institution. All the information given by you will be kept confidential.
Thank you.

Name of the Student *

Email Id *
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https://docs.google.com/forms/d/1ymTrbG6bL5EknIC7fi8PQ9_hDB4Vn-iXrPXefnQDDD4/edit#response=ACYDBNgDcIVX-M47r93l6bcp6GffOfg0… 2/7

English( Regular)

Economics

History

Malayalam

English Literature and Communication Studies ( Self-Financing)

Mathematics

Mathematics (Self-Financing)

Physics

Chemistry

Zoology

Botany

Commerce (Regular)

Commerce -Computer Application –Model III ( Self-Financing)

Commerce -Cooperation –Model I ( Self-Financing)

Commerce -Finance and Taxation –Model I ( Self-Financing)

Graduation

Postgraduation

Curriculum feedback

Please rate the following curricular aspects (5–Strongly Agree; 4–Agree; 3 –No opinion; 2-Disagree; 1-

3. Name of the Department *

Name of the Programme   *



9/24/23, 2:25 PM General Information

https://docs.google.com/forms/d/1ymTrbG6bL5EknIC7fi8PQ9_hDB4Vn-iXrPXefnQDDD4/edit#response=ACYDBNgDcIVX-M47r93l6bcp6GffOfg0… 3/7

Strongly Disagree)

Strongly Disagree

1

2

3

4

5

Strongly Agree

Strongly Disagree

1

2

3

4

5

Strongly Agree

The content is relevant *

Curriculum has well defined prospects for Higher Education and employability *
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Strongly Disagree

1

2

3

4

5

Strongly Agree

Strongly Disagree

1

2

3

4

5

Strongly Agree

Curriculum supports me in terms of skill enhancement *

Curriculum supports creative learning *
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Strongly Disagree

1

2

3

4

5

Strongly Agree

Strongly Disagree

1

2

3

4

5

Strongly Agree

The curriculum provides a clarity of Programme and Course outcomes *

Internal evaluation system suggested in the curriculum is good *



9/24/23, 2:25 PM General Information

https://docs.google.com/forms/d/1ymTrbG6bL5EknIC7fi8PQ9_hDB4Vn-iXrPXefnQDDD4/edit#response=ACYDBNgDcIVX-M47r93l6bcp6GffOfg0… 6/7

Strongly Disagree

1

2

3

4

5

Strongly Agree

Strongly Disagree

1

2

3

4

5

Strongly Agree

Content of course is in tune with the global competency and emerging trends *

Curriculum inculcates the value system among the students *
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Strongly Disagree

1

2

3

4

5

Strongly Agree

 

This form was created inside of Newman College.

Curriculum contributes towards human resource development and capacity building   *

Suggestions for further improvement in the curriculum if any (topics to be included/ excluded) *

 Forms

https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
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Sneha varghese

snehamannil2001@gmail.com

General Information
Dear Students
Greetings From Newman College!!!
This form has been designed to get your constructive feedback on the curriculum and Syllabus of your 
programme. Your valuable feedback and suggestions will be helpful to strengthen quality of teaching-
learning environment in our institution. All the information given by you will be kept confidential.
Thank you.

Name of the Student *

Email Id *
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English( Regular)

Economics

History

Malayalam

English Literature and Communication Studies ( Self-Financing)

Mathematics

Mathematics (Self-Financing)

Physics

Chemistry

Zoology

Botany

Commerce (Regular)

Commerce -Computer Application –Model III ( Self-Financing)

Commerce -Cooperation –Model I ( Self-Financing)

Commerce -Finance and Taxation –Model I ( Self-Financing)

Graduation

Postgraduation

Curriculum feedback

Please rate the following curricular aspects (5–Strongly Agree; 4–Agree; 3 –No opinion; 2-Disagree; 1-

3. Name of the Department *

Name of the Programme   *
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Strongly Disagree)

Strongly Disagree

1

2

3

4

5

Strongly Agree

Strongly Disagree

1

2

3

4

5

Strongly Agree

The content is relevant *

Curriculum has well defined prospects for Higher Education and employability *
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Strongly Disagree

1

2

3

4

5

Strongly Agree

Strongly Disagree

1

2

3

4

5

Strongly Agree

Curriculum supports me in terms of skill enhancement *

Curriculum supports creative learning *



9/24/23, 2:21 PM General Information

https://docs.google.com/forms/d/1ymTrbG6bL5EknIC7fi8PQ9_hDB4Vn-iXrPXefnQDDD4/edit#response=ACYDBNjd0yh3xn0lIitMZVb1ZOrRvnb-u… 5/7

Strongly Disagree

1

2

3

4

5

Strongly Agree

Strongly Disagree

1

2

3

4

5

Strongly Agree

The curriculum provides a clarity of Programme and Course outcomes *

Internal evaluation system suggested in the curriculum is good *
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Strongly Disagree

1

2

3

4

5

Strongly Agree

Strongly Disagree

1

2

3

4

5

Strongly Agree

Content of course is in tune with the global competency and emerging trends *

Curriculum inculcates the value system among the students *
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Strongly Disagree

1

2

3

4

5

Strongly Agree

Include practical classes  like field studies,surveys etc.

This form was created inside of Newman College.

Curriculum contributes towards human resource development and capacity building   *

Suggestions for further improvement in the curriculum if any (topics to be included/ excluded) *

 Forms

https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
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